(Демо версия)

Итоговая контрольная работа по математике за 3 класс
УМК «Школа России»


1. Реши задачу:
В парке высадили 3 ряда яблонь по 12 деревьев и 16 берёз. Сколько всего яблонь и берёз высадили?
2. Найди значения выражений:
a) 23 ∙ 4      75 : 25   837-37
30 ∙ 3       45 : 8      440 + 80
98 : 7     860 – 50   536 – 500
б) ( 56+ 44) : 5 ∙4 
в) Вычисли, используя запись столбиком:
513+85 89+78 326+273 493-181 562-81
3. Реши уравнения
y+60=130 8∙х=80
4. Преобразуй величины:
3 м 7 см= ____см
5 р.=___к.
325 см=____м____см

[bookmark: _GoBack]5. Ширина прямоугольника 4 см, длина на 2 см больше. Вычисли периметр и площадь прямоугольника.

